



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам Национального союза
ветеранов дзюдо

« 16 » декабря 2009 г.
№ 6037п-П37

МОСКВА

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом. От всей души желаю благополучия и успехов.

Уходящий 2009 год был плодотворным для всех российских дзюдоистов. В череде ярких побед на татами особое место занимают достижения ветеранов дзюдо. Спортсмены, перешагнувшие 30-летний рубеж, демонстрируют высокий класс мастерства и блестящую подготовку, достойно представляют Россию на крупнейших международных турнирах.

Отрадно, что сейчас ветеранское движение активно развивается, завоевывает все большее признание и авторитет в мире спорта. Во многом благодаря вашему положительному примеру растет популярность дзюдо в нашей стране, молодежь приобщается к ценностям здорового образа жизни.

Уверен, такую важную работу необходимо продолжать.

Желаю удачи, новых побед и всего самого доброго.

В.Путин

